INPAKTUYECKASA PABOTA Ne 1
Tema: Pacuer nmapaMeTpoB 3JIEKTPUYECKON LENU TOCTOSTHHOT'O TOKA
[lean: [IpnoOpecTu HAaBBIKK pacyeTa TOKa, HarpspkeHus, JJ]C, MOLTHOCTEH 3NIEKTPUUYECKOMN LETH.

CryneHT 10/KeH

3HAMb!

OCHOBHBIC MCTOJbI pacycTa JIMHEHHBIX uenei/’I IIOCTOAHHOI'O TOKAa,
ymemy:

BBIITOJHATD paCyYCThI Hel’[eﬁ IIOCTOSAHHOI'O TOKaA,

Teopernueckoe 000cHOBaHHE

ITpu pacuere u aHasM3€e PabOTHI AIEKTPUUECKON IIETIH UCTIONIB3YIOT MapaMeTphl:

I-cuma Toka, A;

E - O/1C ucrounuka, B;

U- HanpsbKkeHus Ha 3a)KMMax UCTOYHMKa, B;

R - BHelIHee conpoTUBIEHUE 1IN (CONMPOTUBIIEHNE HArpy3Ku), Om;

Ro- BHyTpeHHee conpOoTUBIIEHHE LIENHU (COPOTUBICHNE UCTOYHUKA), OM;

P; - MmomiHOCTh MCTOYHUKA, BT;

P,- MmomHOCTB Harpysku, Br.

Xoxa padoTsbl

1. B oruere k mpakTuueckoii pabore 3amucarh 3akoH OMa st MOJTHON Ienu, GOPMYJIBI Ul pacdyera
HanpsDKeHUs Ha 3aKUMax UCTOYHMKA U, MOLITHOCTH HCTOYHMKA P1 M MOIHOCT Harpy3ku Ps.

2. Penmnts 3aqaun. J{iist KaXKJ0ro BapuaHTa CJIeayeT pemuTh e 3aaaqn. Homepa 3amad uist Kaxaoro
BapuaHTa yKa3aHbl B Tabnuue 1.1. Pemenue 3a1a4 cornpoBoXxaaTh NOSICHEHUSIMH.

3. TloaroroBUTH OTBETHI HA KOHTPOJILHBIE BOTIPOCHI.

Tabnuma 1.1 - BapuanTsl 3agaHuit

Bapuant 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Homepa 1,10 | 29 3,8 4,7 5,6 510 | 7,9 2,8 3,6 4,7
3a1a4

Bapuant 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Homepa 3,9 4,10 | 16 2,7 3,8 4,10 | 59 5,8 1,7 2,6
3aja4d

Baoaua 1

. 2
Omnpenenuts conportuiienre 400 M aTIOMUHUEBOM MPOBOJIOKH CEUSHUEM 5 MM".

3aoaua?
OrnpenenuTh ceueHne HUXPOMOBOM TTPOBOJIOKH JIMHON 20 M, €CJIH €€ COMPOTUBIICHHE PaBHO 25 OM.

3aoaua 3
Jlst paguonprueMHUKA HE0OXOAMMO HaMOTaTh conpoTtuiieHrne B 30 OM u3 MeTHOM MPOBOIOKH
2
ceuenueM 0,5 mm°. OnpenenuTs HeOOXOIUMYIO ITTUHY TIPOBOJIOKH.

3aoaua 4
IIpoBonoka ceuenunem 0,5 MM 1 HHO#M 40 M MeeT conpotusiienue 16 Om. Onpenenuts Marepuan
MIPOBOJHHKA.

3aoaua 5
. . 2
W3 mennHoii mpoBosoku yuHoi 160 M u ceuennem 0,8 MM”~ M3rotoBieHa Karymka. OnpenenuThb
NaJIcHUE HaIPsDKEHUS B KaTyllKe 1pu Toke 10 A.



3aoaua 6

OmpenenuTh BHYTPEHHEE COMPOTUBIICHNE aKKyMYJIsiTOpHOU 6aTapewn, ecinu ee DJIC E= 6 B nanpsixenue
Ha 3akumax U = 5,6 B, a cuia Toka | = 0,2 A. Kakyro MOIIHOCTb BbIpaOaThIBaET aKKyMYJIATOPHAs
Oatapes?

3aoaua 7

K ucrounuky nocrossuaoro Toka ¢ 9JIC £ = 125 B moakiroueHbl pe3ucTopsl 001u conpotuBieHue 200
Owm. OnpenenuTh TOK B LIENHU U [1aJIEHUE HANPSKEHUSI B UICTOUHUKE TP €ro conpoTuBieHne Rg = 50 Om.
CocTaBUTh OAJIAHC MOIITHOCTEN.

3aoaua 8§
Hcrounnk DJIC ¢ BHyTpeHHUM compotuBiieHneM Ry = 100 Om HarpykeH Ha MOTpeOUTENsT MOIITHOCTHIO
300 Bt ipu toke | = 7,5 A. Onpenenuts 3/IC ncTouHrKa U BbIpabaThIBAEMYIO MOIITHOCTb.

3aoaua 9

MotHOCTb, TOTpebIIieMast Harpy3Ko# dJIeKTPHUECKOH meru, coctaBisieT P, = 25 Bt ipu Tok | = 0,2 A.
Haiitu nanpsbxenue Ha Bxoge 1nenu, J/]C nctounuka u cConpoTuBICHUE HArPpy3KH NPU BHYTPEHHEM
COMPOTHUBIIEHNH 11enn 25 OM.

3aoaua 10
HanpspkeHnne Ha 3a)kMMax UCTOYHMKA, HarpyKeHHoOro cornporusienuem 250 Om, U =45 B. BJ1C
uctoyHuka £ = 50 B. Onpenenuts TOK B LIENH U BHYTPEHHEE CONPOTUBIICHUE UCTOYHHKA.

KonTposbHbie BOpochl

1. Kakoii u3 npoBoI0B OJUHAKOBOIO JUAMETPA U JJIMHbI CUIILHEE HANPEBAETCS; MEIHBIN HIIH
cranbHOI? [Touemy?

2. Kak 3aBHCHT CONPOTHUBIICHHE KATYIIKH, H3rOTOBJIEHHOM U3 MEIHOIO MPOBOJIA, OT BEJINYHHEI
MPUJIOKEHHOTO K HEW HaIpsHKEHUs?

3. Chopmynupyiire 3akon OMa ISt TOJTHOM IIETTH.

4. Kak paccuutarh MOIIHOCTb, TOTPEOIIEMYIO HArpy3Koii 11ernu? MOITHOCTh BHIPaOaThHIBAEMYIO
HCTOYHHUKOM?

5. Uro Takoe 6amaHC MOIIHOCTEH 2NEKTPUUECKOH 1ernu?

Conep:xanue oT4yeTa
1. Homep, TeMa u 11en1b paboThI.
2. YcnoBue 33a4M U JaHHBIE JJIs1 CBOETO BapuaHTa U3 Tadnuusl 1.1
3. Pemenue 3amaun.
4. OTBeThl Ha KOHTPOJIbHBIE BOTIPOCHI.

[Tpunoxxenue 1.1- OcHOBHBIE XapaKTEPUCTUKHU MPOBOJHUKOBBIX MaTepUaTIOB

Marepuan VY aenbHOE aneKTqueCKOZe COIPOTHBIICHUE P,
OM*MM /M
AmroMuHui 0,026-0,029
bponza 0,021 -0,052
Bonbdpam 0,053 -0,055
Kenezo 0,098
Koncranran 0,44 - 0,52
Jlatynp 0,03-0,08
Manrauuu 0,42 - 0,50
Menb 0,0172-0,0182
Huxpom 1,0-1,2
dexpainb 1,0-1,2
Xpomaib 1,3




